



प्रभाव दैनिक

National Daily

वैदेशिक रोजगारमा जाँदा सचेत रहौं
► आधिकारिक कागजातका आधारमा मात्र वैदेशिक रोजगारमा जाऔं।
► आधिकारिक कागजात नहुँदा वैदेशिक रोजगारीमा जाने कामदारहरूले :
• करारबमोजिम काम र सुविधा नपाउने,
• विदेशी भूमिमा पीडित बन्नुपर्ने,
• स्वदेश फर्कन कठिनाई हुने,
• कतिपय अवस्थामा जेल सजायसमेत भोग्नुपर्ने,
• ज्यानसमेत गुमाउनु पर्ने लगायतका अवस्था आउन सक्छन्।
नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

वर्ष ९ अंक २३२ काठमाडौं शुक्रबार, ८ पुस २०७९ Prabhav National Daily Friday, December 23, 2022 www.prabhavonline.com पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५१-

प्रधानमन्त्रीमा अलिभयो सरकार गठन

जेबी योञ्जन

काठमाडौं- सांसदका रूपमा शपथ ग्रहणपछि सरकार गठनमा दलका नेताहरूको दौडधुप तीव्र भएको छ। संसद्मा पहिलो दल रहेको नेपाली कांग्रेस र नेकपा माओवादी केन्द्रले सरकार गठनका लागि सत्ता गठबन्धनमा अगुवाइ गरिरहेका छन्। कसले सरकारको पहिलो चरणमै नेतृत्व गर्ने भन्नेमा सहमति जुट्न सकेको छैन। प्रधानमन्त्रीसमेत रहेका कांग्रेस सभापति शेरबहादुर देउवा पहिलो चरणमा प्रधानमन्त्री बन्ने अडानमा अडिग छन्। बुधवार दलको नेताका लागि भएको चुनावमा महामन्त्री गगनकुमार थापालाई भारी मतान्तरले पराजित गरेपछि उनी कांग्रेसबाट प्रधानमन्त्रीका आधिकारिक उम्मेदवार बनेका छन्।



■ प्रधानमन्त्री छाड्न तयार भएन देउवा

■ प्रधानमन्त्री बन्न दाहाललाई ओलीको 'अफर'

ओली-दाहाल नजिकिँदै

काठमाडौं (प्रस)- संसद्को दोस्रो दल नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले चुनावलगत्तै माओवादी अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाललाई फोन गरेर संघी मिलेर अगाडि बढौं भन्ने प्रस्ताव राखेको अवस्थावीच ओली-दाहालका रहस्यमयी तस्वीरहरू बुधवारदेखि सार्वजनिक भइरहेका छन्।

राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले शीतलनिवासमा प्रतिनिधिसभाका ज्येष्ठ सदस्यको रूपमा राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीका सांसद पशुपतिशमशेर जबरालाई शपथ खुवाउने समारोहमा ओली-दाहाल गफिरहेको तस्वीर सार्वजनिक भयो। उनीहरूको यो तस्वीरलाई लिएर अनेक चर्चा चल्दै गर्दा विहीवार पनि संसद् भवनमा शपथ ग्रहणका लागि सहभागी हुने क्रममा ओली-दाहाल मुस्कुराइरहेका तस्वीर ओलीकै सचिवालयबाट सार्वजनिक भयो।

सत्ता गठबन्धनमा प्रधानमन्त्री को पहिलो चरणमै हुने (बाँकी पृष्ठ ३ मा)

उनले पार्टीको कार्यसम्पादन समिति बैठकबाट सरकार गठनको नेतृत्व कांग्रेसले गर्ने निर्णय गराएका छन्। यसको मतलब प्रधानमन्त्री पद कुनै पनि हालतमा नछाड्ने पक्षमा देउवा छन्।

विहीवार साँघु बालुवाटारमा भएको भेटमा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल र नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपालसँग पनि देउवाले पहिलो चरणमा आफैँ प्रधानमन्त्री भएर सरकारको नेतृत्व गर्ने अडान दोहोर्‍याए। त्यसपछि दाहाललाई दोस्रो चरणमा प्रधानमन्त्री बनाउन सहयोग गर्ने देउवाले बताए।

'तपाईं दुई वर्षपछि प्रधानमन्त्री हुनुहोस्। अहिले म हुन्छु। तर, तपाईंले म प्रधानमन्त्री हुन्छु पहिलो चरणमा भन्नुभएकोबारे छलफल गर्न सकिन्छ,' देउवाको भनाइ उद्धृत गर्दै उनको सचिवालयका एक सदस्यले भने।

दाहालले भने पहिलो चरणमा आफूलाई प्रधानमन्त्रीमा सहयोग गर्ने देउवासँग आग्रह गरेका थिए। दाहालले पहिले भएको भद्र सहमतिबारे पनि देउवालाई स्मरण गराएका थिए। देउवाका सचिवालयका ती सदस्य दाहालको भनाइ उद्धृत

गर्दै भन्छन्, 'तपाईं हामीबीच पहिले आलोपालोमा सरकार चलाउने भन्ने थियो। अहिले तपाईंले त्यसलाई पालना गर्नुपर्छ।'

एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष नेपालले पनि प्रधानमन्त्रीमा अहिले दाहाललाई सहयोग गर्न देउवालाई आग्रह गरेका थिए। तर, देउवाले अन्तर्राष्ट्रिय शक्तिहरू दाहाललाई प्रधानमन्त्रीको रूपमा देख्न चाहने अवस्थामा नरहेको बताएका थिए। यद्यपि, प्रधानमन्त्रीबारे छलफल गर्न सकिने उनले बताए।

देउवाको दल कांग्रेसले प्रधानमन्त्री र राष्ट्रपति दुवै पद अन्य दललाई छाड्न नसकिने जनाउँदै आएको छ। सभामुख पद माओवादीलाई र राष्ट्रियसभा अध्यक्ष नेकपा एकीकृत समाजवादीलाई छाड्न सकिने पक्षमा कांग्रेस छ। तर, माओवादी अध्यक्ष दाहाल पहिलो चरणमै प्रधानमन्त्री हुने दृढ अडानमा छन्। उनलाई पार्टीभित्र पनि (बाँकी पृष्ठ २ मा)



सुरु भयो ५ वर्ष यात्रा

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- संघीय संसदअन्तर्गतको प्रतिनिधिसभामा नवनिर्वाचित सांसदहरूको संसद् यात्रा विहीवारदेखि औपचारिकरूपमा सुरु भएको छ। पद तथा गोपनीयताको शपथ लिएसँगै उनीहरूको पाँच वर्ष कार्यकाल सुरु भएको हो।

प्रतिनिधिसभाका ज्येष्ठ सदस्य पशुपतिशमशेर जबराले नवनिर्वाचित सांसदहरूलाई पद तथा गोपनीयताको शपथ गराएका हुन्। नयाँवानेश्वरस्थित संघीय संसद् भवनमा विहीवार आयोजित विशेष समारोहमा ज्येष्ठ

सदस्यको हैसियतमा उनले सांसदहरूलाई शपथ गराए।

शपथ लिन नवनिर्वाचित सांसद राष्ट्रिय पोसाक तथा आ-आफ्नो सांस्कृतिक पहिचान फल्कने पोसाकमा सजिएर संसद् भवन

प्रतिनिधिसभामा निर्वाचित २७५ सांसदमध्ये १७ जना

शपथ ग्रहणमा अनुपस्थित

पुगेका थिए। संसद् सचिवालयका अनुसार २६ जना सांसदले विभिन्न १४ मातृभाषामा शपथ लिएका छन्।

प्रतिनिधिसभाका ज्येष्ठ सदस्य जबराले बुधवार राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीबाट शपथ लिएका थिए। नेपालको संविधानको धारा ८८ बमोजिम संघीय संसद्को प्रत्येक सदस्यले संसद् सदन वा त्यसको कुनै समितिको बैठकमा पहिलोपटक भाग लिनुअघि संघीय कानूनबमोजिम शपथ लिनुपर्ने व्यवस्था छ।

शपथअघि ज्येष्ठ सदस्य जबराले नयाँवानेश्वरस्थित संघीय संसद् भवनमा बोलाएको सर्वदलीय बैठकमा संघीय संसद् सचिवालयका महासचिव डा. भरतराज गौतमले शपथ ग्रहणको प्रक्रियाका बारेमा जानकारी गराएका थिए। (बाँकी पृष्ठ २ मा)

माओवादी संसदीय दलको नेता बने दाहाल

काठमाडौं (प्रस)- नेकपा माओवादी केन्द्रको संसदीय दलको नेतामा पुष्पकमल दाहाल चयन भएका छन्। सिंहदरवारस्थित संसदीय दलको कार्यालयमा विहीवार बसेको दलको बैठकले नेतामा अध्यक्ष दाहाललाई चयन गरेको हो। यस्तै, दलको प्रमुख सचेतकमा हितराज पाण्डे निर्वाचन चयन भएका छन्। दलको उपनेता र सचेतक भने चयन गरिएको छैन। यस्तै, राष्ट्रिय सभातर्फ दलको नेता नारायणकाजी श्रेष्ठ चयन भएका छन्। प्रमुख सचेतकमा गोपीबहादुर साँकी अछामी र सचेतकमा

गंगाकुमारी बेल्वासे पहिलेदेखि नै कार्यरत छन्। माओवादीको विहीवारको पदाधिकारी बैठकले संसदीय दलको नेता बनाउने निर्णय गरेको थियो। सोही बैठकले प्रमुख सचेतकमा नेता पाण्डेलाई चयन गर्ने निर्णय गरेको थियो। गत मंसिर ४ गते सम्पन्न प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभाको निर्वाचनमा माओवादीले प्रत्यक्ष र समानुपातिक गरी ३२ स्थानमा जित हासिल गरेको छ।

सन्दर्भ : वैदेशिक रोजगार

'मौसमी कामदार' पठाउन स्थानीय तहलाई अधिकार

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- सरकारले मौसमी कामदारको रूपमा विदेश जान चाहने नेपालीहरूका लागि वैधानिक बाटो खोलेको छ। श्रम, रोजगार तथा समाजिक मन्त्रालयले तयार पारेको मौसमी कामदार पठाउने निर्देशिका मन्त्रपरिषदबाट स्वीकृत भएसँगै वैधानिक बाटो खुलेको हो।

गत सोमवार बसेको मन्त्रपरिषद बैठकले निर्देशिका स्वीकृत गरे पनि मन्त्रालयले सार्वजनिक गरेको छैन। विभिन्न गन्तव्य मुलुकमा मौसमी कामदार पठाउन स्थानीय तहलाई अधिकार दिनेगरी निर्देशिका ल्याइएको श्रम मन्त्रालयका एक उच्च अधिकारीले बताए। उनका अनुसार स्थानीय तहहरूले गन्तव्य मुलुकका स्थानीय निकाय वा रोजगारदाता कम्पनीसँग सीधा सम्झौता

गरी नेपालबाट मौसमी कामदार पठाउन सक्ने छन्। स्थानीय तहमाफत माग भएका क्षेत्रमा काम गर्नका लागि मौसमी कामदारलाई कानुनीरूपमै तीन महिनादेखि अधिकतम एक वर्षसम्मको श्रम स्वीकृति प्राप्त हुने व्यवस्था गरिएको छ। तर, व्यक्तिगत पहलमा अनलाइन फाराम भरिन्छ भने मौसमी कामदारलाई निर्देशिकाले विदेश जान रोक्नेछ।

श्रम गन्तव्य मुलुकका सरोकारवाला निकाय वा रोजगारदाता कम्पनीहरूबाट कामदारको माग आएपछि स्थानीय तहले खुला प्रतिस्पर्धामाफत कामदार छनौट गर्नुपर्नेछ। त्यसरी छनौट भएका कामदारको सूची श्रम स्वीकृतिका लागि वैदेशिक रोजगार विभागमा पठाइनेछ। अन्तिम श्रम स्वीकृति लिँदा कामदार आफैले विमा शुल्क तिरेर जीवन विमा सुरक्षण गरेको प्रमाणित कागजात पेश

स्थानीय तहले गन्तव्य मुलुकका स्थानीय निकाय वा रोजगारदाता कम्पनीसँग सीधा सम्झौता गरी नेपालबाट मौसमी कामदार पठाउन सक्ने

गर्नुपर्नेछ। मन्त्रालयका अधिकारीले दिएको जानकारीअनुसार मौसमी कामदारको रूपमा विदेश जाने नेपालीले कुनै पनि निकायमा कुनै किसिमको शुल्क बुझाउनुपर्ने छैन। साथै, मौसमी कामदारलाई 'फ्रि भिसा, फ्रि टिकट' उपलब्ध हुनेछ।

गत साता मन्त्रालयले आयोजना गरेको एक कार्यक्रममा श्रमसचिव एकनारायण अर्यालले कोरियालायत युरोपका केही मुलुकबाट मौसमी कामदारको माग उच्च

देखिएको बताएका थिए। आफूखुसी असुरक्षित तवरले विदेश जाने र ठगिने क्रमसमेत बढेका कारण यसलाई व्यवस्थित गर्न मन्त्रालयले श्रम स्वीकृति दिएर निःशुल्क कामदार पठाउन सघाउ पुग्नेगरी निर्देशिका बनाएको अर्यालले बताएका थिए।

मौसमी कामदारका रूपमा विदेश गएर आम्दानीको प्रलोभनमा परेर भान्से, गम्भीर विरामी हुने, अल्पपत्र पर्ने र विविध परिबन्धमा जेल पठाइनेगयातका समस्या देखिन थालेपछि निर्देशिका ल्याइएको मन्त्रालयको भनाइ छ। वैदेशिक रोजगार ऐन २०६४, स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन २०७५ बमोजिम भगिनी सम्बन्धको आधारमा वैदेशिक रोजगारीका लागि स्थानीय तहलाई कामदार पठाउने अधिकार नभए पनि निर्देशिकाकारण जिम्मेवारी दिन लागिएको हो।

सुरक्षित वैदेशिक रोजगारमा सञ्चारको भूमिका महत्त्वपूर्ण

काठमाडौं (प्रस)- सुरक्षित वैदेशिक रोजगारका लागि सञ्चारमाध्यमको भूमिका महत्त्वपूर्ण हुने सरोकारवालाहरूले बताएका छन्। अन्तर्राष्ट्रिय आप्रवासी दिवसको सप्ताहव्यापी कार्यक्रमको अन्तिम दिन विहीवार वैदेशिक रोजगारीका लागि सञ्चारमाध्यमले खेल्नसक्ने भूमिकाका सम्बन्धमा आयोजित छलफलमा सहभागी वक्ताहरूले सो कुरा बताएका हुन्। मानवअधिकारका लागि जनमञ्च (पिपुल फोरम) ले राजधानीमा आयोजना गरेको कार्यक्रममा कानुनविद सोम लुईटेलले वैदेशिक रोजगारीमा जाने अधिकार नेपालीहरूले श्रम गन्तव्य मुलुकमा पुगेपछि भोग्नुपर्ने समस्याबाट बेखबर जस्तै देखिएका कारण जनचेतनाका लागि सञ्चारमाध्यमले महत्त्वपूर्ण भूमिका खेल्ने बताए। वैदेशिक रोजगारको क्षेत्रमा वकालत गर्दै आएका लुईटेलले कामदारका पक्षमा अभाव देखिएका नीति निर्माणका लागि सम्बन्धित निकायहरूलाई



सञ्चारमाध्यमले घच्चच्याइ रहनुपर्नेमा जोड दिए। उनले वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी अनुसन्धानमुलक रिपोर्टिङलाई अझै बढाउँदै लैजानुपर्ने आवश्यकता रहेको बताए। त्यस्तै सुरक्षित आप्रवासनका लागि राष्ट्रिय सञ्जालका अध्यक्ष हरिवहादुर थापाले सञ्चारमाध्यमकै

कारण वैदेशिक रोजगार क्षेत्र सुधारोन्मुख बन्दै गएको धारणा राखे। पत्रकारहरूको क्षमता अभिवृद्धिका लागि सरकार तथा गैरसरकारी संस्थाले सहयोग गर्नुपर्ने उनको भनाइ थियो।

राष्ट्रिय मानवअधिकार आयोगका प्रतिनिधि कमल थापा क्षेत्रीले वैदेशिक रोजगारबाट प्राप्त रैमिटचान्सले मुलुकको अर्थतन्त्र चलिरेहेको भन्दै राज्यले वैदेशिक रोजगारमा रहेका र फर्केका कामदारहरूलाई सम्मानजनक व्यवहार गर्नुपर्ने बताए। उनीहरूको अधिकार र योगदानलाई सञ्चारमाध्यमले प्राथमिकतासाथ उठाउन गर्नुपर्ने उनले बताए। पिपुल फोरमले वैदेशिक रोजगारमा गएर विभिन्न परिस्थितिबाट प्रभावित भएका नेपालीहरूलाई निःशुल्क कानुनी सहायता प्रदान गर्दै आएको जानकारी दिएको छ।

जनहितमा जारी सन्देश

डेङ्गी

सुरक्षित रहौं
रोकथाम गरौं
नियन्त्रण गरौं

डेङ्गी रोग डेङ्गी भाइरसबाट संक्रमित एडिज जातको लामखुट्टेको टोकाईबाट मात्र सर्दछ।

धेरै मात्र पानी जम्मा भएको भाँडाको पानी यो लामखुट्टेले फुल पाउँछ र यसको वृद्धि विकास हुन्छ।

डेङ्गीको लक्षणहरू उच्च ज्वरो आउनु, जोनी र माशपेशीहरू, आँखाको रोडी र टाउको बेस्सरी दुख्नु, शरीरमा राता बिगिराहरू आउनु, वाकबाकी लाग्नु वा चान्ता हुनु आदी हुन्।

डेङ्गीबाट बच्ने उपायहरू

एडिज जातको लामखुट्टेले दिनको समयमा टोकन्छ। त्यसमाथि पनि बिहान र साँझको समयमा टोक्ने सम्भावना बढी भएकोले सो समयमा थप सचेत हुने।

आफ्नो घर वरिपरि, कार्यस्थल र सार्वजनिक ठाउँहरूमा पानी जम्मा नहोस्। पानी राख्ने भाँडाहरूलाई लामखुट्टे नछिर्ने गरि राम्ररी छोपेर राख्ने।

दिउँसो पनि लामखुट्टे भगाउने घुप बाल्ने र लामखुट्टेको टोकाईबाट बच्ने सलम लगाउने।

घरको श्याल ढोकामा लामखुट्टे नछिर्ने जाली हाल्ने।

बिहान, दिउँसो, राती जुनसुकै बेला फुल लगाएर मात्र सुत्ने।

पूरे शरिर ढाक्ने लुगा लगाउने।

लामखुट्टेले फुल पार्ने सक्ने संभावित घर भित्र र तरपट्टका पानी जमेको ठाउँहरू र पानी राख्ने भाँडाहरू खोजी खोजी सफा गरौं र लामखुट्टेको फुल नष्ट गरौं।

प्रभाव दैनिक | www.prabhavonline.com | प्रभाव पब्लिकेशन प्रा.लि. काठमाडौं-९, लिफ्ट, काठमाडौं

प्रधानमन्त्रीमा अलिभयो...

पृष्ठ १ बाट जारी

प्रधानमन्त्री पद नछाड्न चर्को दबाव छ। बिहीबार बेलुकी पार्टी केन्द्रीय कार्यालय पेरिसडाँडामा बसेको पदाधिकारी बैठकमा धेरै नेताहरूले दाहाललाई प्रधानमन्त्री कुनै पनि हालतमा लिनुपर्ने पक्षमा सुझाएका थिए। उक्त बैठकले माओवादीकै नेतृत्वमा सरकार गठन गर्ने निर्णय गरेको छ।

टोस निर्णय गर्नेछ। दाहाललाई पहिलो चरणमा प्रधानमन्त्री हुन नेता नेपालको साथ छ। गठबन्धनको अर्को दल राष्ट्रिय जनमोर्चा पनि दाहाललाई प्रधानमन्त्री बनाउनुपर्ने पक्षमा छ। यद्यपि, देउवा प्रधानमन्त्री पद छाड्न तयार देखिएका छैनन्। सरकार गठनको समय भने आइतबार बेलुकी ५ बजेसम्म छ। यो अवधिभित्रमा सरकार गठन गर्न सकिने भनेको संविधानको धारा (५६) को उपधारा (२) अनुसार हो।

'सरकारको नेतृत्व हामी लिनेगरी पहल गर्न गर्नेछौं। पहिलेदेखि हाम्रै नेतृत्वमा सरकार बनाउने समझदारीअनुसार गठबन्धन अधि बढ्नेछ,' माओवादी सचिव लीलामणि पोखरेलले प्रभावसंग भने।

यो उपधाराअनुसार दुई वा दुईभन्दा बढी दलको समर्थन लिएर बहुमत सिद्ध गर्न सक्ने प्रतिनिधिसभाका सदस्यले प्रधानमन्त्रीमा दावी गर्न सक्छन्। यही संवैधानिक प्रावधानलाई टेकेर पहिलो चरणमै देउवा र दाहाल प्रधानमन्त्री बन्ने दौडमा छन्।

माओवादीबाट प्रधानमन्त्री भए दाहाल नै हुने छन्। बिहीबारको पदाधिकारी बैठकले उनैलाई संसदीय दलको नेता चुनेको छ। दलको प्रमुख सचेतकमा हितराज पाण्डे चुनिंदा संसदीय दलको उपनेता भने चुनिएन। उपनेतामा उपमहानसचिवहरू वर्पमान पुन र जनार्दन शर्माको दावी छ। दुवै नेताको दावी उपनेतामा रहँदा नेतामा चुनिएका दाहाल भने देउवालाई गलाएर प्रधानमन्त्री बन्ने खेलमा लागेका हुन्।

प्रधानमन्त्री जो पहिलो चरणमा हुन्छ, दुई वर्षसम्म उसले अविश्वासको प्रस्तावको सामना गर्नु पर्दैन। त्यही भएर देउवा र दाहाल पहिलो चरणमै प्रधानमन्त्री जुनसुकै हालतमा हुने भन्दै कम्मर कसेर लागेका हुन्।

माओवादी सांसद जनार्दन शर्माले पहिलो चरणमा दाहाल प्रधानमन्त्री हुने ठोक्नुमा नै गरे। 'सरकार गठनका लागि हामी छलफलमै छौं। गठबन्धनको बैठकले नयाँ प्रधानमन्त्री तय गर्छ,' उनले बिहीबार शपथ ग्रहणपछि सञ्चारकर्मीहरूसँग भने, 'पहिलो प्रधानमन्त्री प्रचण्ड नै हो तर यसबारे गठबन्धनले

गत ४ मंसिरमा भएको चुनावको जनादेश कांफ्रेस, माओवादी, नेकपा एस, लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी (लोसपा) र राष्ट्रिय जनमोर्चा रहेको सत्ता गठबन्धनलाई छ। त्यही भएर गठबन्धनका नेताहरूसँगै देउवासँगै प्रचण्ड गठबन्धनकै सरकार बनाउने र प्रधानमन्त्री हुने पक्षमा छन्। तर, प्रधानमन्त्रीमै हलो अड्किएको छ।

सुरु भयो...

पृष्ठ १ बाट जारी

गत मंसिर ४ मा सम्पन्न निर्वाचनबाट प्रतिनिधिसभामा पहिलो हुने निर्वाचित हुने प्रणालीबाट १६५ र समानुपातिक प्रणालीबाट ११० गरी कूल २७५ सांसद निर्वाचित भएका छन्। निर्वाचित सांसदहरूमध्ये बिहीबारको शपथ ग्रहणमा १७ जना सांसद अनुपस्थित रहे। उनीहरूलाई पुनः शपथ गराउने संसद सचिवालयले जनाएको छ।

तु-आवश्यकता
यस स्थानावर कम्पनीको लागि निम्न कर्मचारी आवश्यकता परेकाले योग्य व्यक्तिहरूबाट आफ्नो बायोडेटासहित यथासि सम्पर्क गर्न अनुरोध गरिन्छ।
1. Assistant Manager-I(M)
योग्यता: Bachelor passed, म्यागनवर सम्बन्धी अनुभव
2. Documentation-I(F/M)
योग्यता: +2 passed, म्यागनवर क्षेत्रमा २ वर्ष अनुभव
नोट: Photoshop सम्बन्धी ज्ञान भएको, अंग्रेजी राम्रोसँग बोल्न सक्ने, कम्प्युटरको ज्ञान हुनुपर्ने छ।
3. Officeboy-I(F)
तलब: आधारी सलानकारीमा
G.R. INTERNATIONAL EMPLOYMENT PVT. LTD.
Koteshwor-35, Kathmandu, Nepal. Tel: +977-1-4610716

सूचना ! सूचना !! सूचना !!!
यस JASMINE OVERSEAS PVT.LTD. (ईपिन ०७९/०६६/०९०) मा कार्यरत I. Binod Kumar Sardar (श्रम प्रतिनिधि) पदमा यस प्रा. लि. मा काम गर्दै आउनु भएको र आफ्नो व्यक्तिगत काम विशेषका कारण राजीनामा दिनु भएको हुनाले निज व्यक्तिगत यस प्रा. लि. सँग सम्बन्धित आर्थिक तथा अन्य कुनै पनि कारोबार नगर्नु नगराउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ यदि निजसँग वैदेशिक रोजगारसँग सम्बन्धित कुनै आर्थिक लेना देना भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा. लि. मा सम्पर्क गर्न आउनुहोला अन्यथा कानून बमोजिम नै जाने व्यहोरा अनुरोध छ।
Jasmine Overseas Pvt. Ltd.
Basundhara, Dhapossi Chouki, Kathmandu, Nepal. Tel: +977-1-4365506, 4387950, 4389279

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: MNT CONTRACTING & SERVICES WLL.
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०९/१८ पूरा विज्ञापन सीकुमि मिति २०७८/०९/०९ LT. No. 274783
चलानी नं. ६०९८०५००
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Supervisor 1 0 2500 ९९,८७०
2 Manager 1 0 6000 २९८,५२५
3 Foreman 1 0 2500 ९९,८७०
4 Busin. Executive 2 0 4500 १६८,८६५
5 Representative 2 0 2500 ९९,८७०
6 Sales Supervisor 1 0 2500 ९९,८७०
7 Service Employee 1 0 2000 ७३,१७५
8 Gen. Clean Worker 1 0 1000 ३६,५८५
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

LEADER OVERSEAS PVT.LTD.
Samakhushi-26, Kathmandu, BAGMATI
Ph No. 01-4950391, 9746536116, 9847990386, 9841179700
Email: leaderoverseas2018@gmail.com

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: Al Barakah Kuwait General Trading & Contracting Co (CROWNE PLAZA /HOLIDAY INN HOTEL)
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०९/१३ पूरा विज्ञापन सीकुमि मिति २०७८/०९/०९ LT. No. 258687
चलानी नं. ६०९७५५२८
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Commis I 5 5 140 ५८,०६०
2 Commis II 5 10 120 ५०,६२०
3 Housekeeping Attendant 7 4 100 ८९,९८५
4 Kitchen Steward 11 0 100 ८९,९८५
5 Laundry Attendant 10 5 100 ८९,९८५
6 Receptionist / Gsa 5 5 200 ८८,३७०
7 Waiter/waitress 5 6 120 ५०,६२०
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

कम्पनी: GRAND HOTEL KUWAIT
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०९/२२ पूरा विज्ञापन सीकुमि मिति २०७८/०९/०९ LT. No. 255767
चलानी नं. ६०९६५५३५
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Bakery & Pastry Chef 0 1 130 ५५,२६५
2 Barista 3 3 140 ५८,०६०
3 Carpenter 1 0 150 ६३,७६५
4 Chef De Partie 1 1 200 ८८,३७०
5 Commi Chef 2 1 120 ५०,६२०
6 Demi Chef 2 1 160 ६८,०२०
7 Driver 2 0 150 ६३,७६५
8 Executive Housekeeper 1 0 280 ११८,०३५
9 General Technician 1 0 170 ७२,२७०
10 Housekeeping Attendant 6 8 100 ८९,९८५
11 Housekeeping Supervisor 0 1 180 ७६,५२०
12 Kitchen Equipment Specialist 1 0 200 ८८,३७०
13 Laundry Equipment Specialist 1 0 200 ८९,०२५
14 Laundry Man 2 2 100 ८९,९८५
15 Painter 2 0 150 ६३,७६५
16 Plumber 1 0 150 ६३,७६५
17 Receptionist 1 1 150 ६३,७६५
18 Sous Chef 1 0 300 ११७,५३५
19 Steward 8 0 100 ८९,९८५
20 Waiter/waitress 2 4 110 ८६,७६५
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

Supreme Overseas Pvt. Ltd.
Koteshwor-35, Kathmandu, Nepal.
Phone: +977-1-4610716, 9813327241, 9741877355, 9841359033, 9851107202
Email: supremeovs@yahoo.com, supremeover301@gmail.com,
Web: www.supremeoverseas.com.np

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: FOOD BASICS TRADING COMPANY
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०८/२२ पूरा विज्ञापन सीकुमि मिति २०७८/०९/०९ LT. No. 268377
चलानी नं. ६०९८८६८२
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Restaurant Worker 14 0 1000 ३५,११५
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

NOVA INTERNATIONAL PVT. LTD.
P.O.Box: 6859, New Baneshwor, Kathmandu, Nepal. Tel: +977-1-4785761/4784578, Fax: +977-1-4784571
Email: info@novainternational.com.np, URL: www.novainternational.com.np

कुवेत/कतार/साउदी/मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: HAIR DRYER INSTITUTE AND SALON 27811F FOR WOMEN BEAUTIFICATION.
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०९/०९ LT. No. 278107
चलानी नं. ६०९३६६६
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Cleaners (Indoor) 23 0 85 ३६,६६०
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

कम्पनी: HAIR DRYER INSTITUTE AND SALON 27811F FOR WOMEN BEAUTIFICATION.
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०९/०९ LT. No. 278111
चलानी नं. ६०९३६६७
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Barber / Hair Dresser 0 10 130 ५६,०७०
2 Manicure & Pedicure 0 4 150 ६३,७७०
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

कम्पनी: RESTAURANT CASH AL-ARZ FOR MEALS
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०९/०६ LT. No. 278088
चलानी नं. ६०९३६६३
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Kitchen Helper 2 0 1600 ५६,९८५
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

कम्पनी: KHONDOKAR SERVICES
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०९/२८ पूरा विज्ञापन सीकुमि मिति २०७८/०९/०९ LT. No. 271932
चलानी नं. ६०९८७७८०
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Electric 1 0 1100 ३८,३५०
2 Foreman 3 0 2500 ८७,१५५
3 General Clean Worker 1 0 1000 ३८,८६०
4 Labour 2 0 1000 ३८,८६०
5 Representative 2 0 2200 ७६,६५५
6 Typist 3 0 1300 ८५,३२०
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

कम्पनी: BEST WAY GENERAL CLEANING HOSPITALITY AND SERVICES
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०९/२८ पूरा विज्ञापन सीकुमि मिति २०७८/०९/०९ LT. No. 271933
चलानी नं. ६०९८७७८१
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Forman 1 0 2500 ८७,१५५
2 General Cleaning Worker 1 0 1000 ३८,८६०
3 Jewellery Maker. 1 0 1500 ५२,२६५
4 Labour 5 0 1000 ३८,८६०
5 Mason 1 0 1100 ३८,३५०
6 Tile Maker 1 0 1100 ३८,३५०
7 Waiter 2 0 1400 ८८,८०५
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

कम्पनी: GRAND SUPREMACY SDN BHD
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०९/०८ पूरा विज्ञापन सीकुमि मिति २०७८/०९/०९ LT. No. 267686
चलानी नं. ६०९८३७२५
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Factory Worker (Manufacturing Sec.) 79 0 1500 ८८,७३०
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

कम्पनी: LUKMA ALAFIYA RESTAURANT CO
पूरा सीकुमि मिति २०७८/०८/०६ पूरा विज्ञापन सीकुमि मिति २०७८/०९/०९ LT. No. 267808
चलानी नं. ६०९३६६३३
सि. नं. कामदारको पद मासिक तलब
1 Cleaner 5 0 85 ३६,६६०
2 Motorcycle Driver 15 0 130 ५६,०७०
कामदार आर्कै दिने कामदार आर्कै हुने / रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले रोजगारदाता कम्पनीले
अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।

Omega International Pvt. Ltd.
Basundhara, Kathmandu, Nepal, Ph. No: +977-4954327, 4954337
E-mail: info@omeganepal.com, Website: www.omeganepal.com

प्रदेश सरकार
सडक पूर्वाधार तथा शहरी विकास मन्त्रालय
यातायात पूर्वाधार निर्देशनालय
पूर्वाधार विकास कार्यालय, मोरङ
प्रदेश नं.१, विराटनगर
बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
सूचना प्रकाशित मिति २०७८-०८-०८
यस कार्यालयबाट मिति २०७९-०६-२६ गतेको मध्यान्न दैनिकमा प्रकाशित बोलपत्र आव्हानको सूचना अनुसार मिति २०७९-०८-०९ गते दिउसो १२ बजे सम्म www.bolpatra.gov.np/egp मार्फत दर्ता हुन आएका तथा सोही दिन दिउसो १ बजे खोलिएका बोलपत्रहरू मध्ये तपसिल बमोजिमका बोलपत्रदाताहरूको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावप्राही भई स्वीकृतको लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।
तपसिल:
सि.नं विवरण छनोट गरिएको बोलपत्र दाता कबोल अंक (मु.अ.कर समेत)
1. Installation of Traffic Light Including all accessories in Uralbari, Damak, Birtamode & Charali Third Floor Construction Pvt.Ltd., Baneshwor -Kathmandu 96,04,005.60

नेपाल सरकार
गृह मन्त्रालय
कारागार व्यवस्थापन विभाग
कारागार कार्यालय
नुवाकोट, फोन नं.: ०१०५६०४५४
अरुवा मन्सुली (मोटा) चामल आपूर्ति सम्बन्धी सीलवन्दी बोलपत्र
आह्वानको सूचना
सूचना नं.: ०१/०७९/०८० (प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७९/०९/०८)
यस कारागार कार्यालय नुवाकोटको कारागार वन्दीगृहमा २०७९ साल मंसिर मशान्त सम्ममा थुनामा रहेका पुरुष तथा महिला कैदीवन्दी र थुनुवासमेत १८० जना (समय समयमा घटवढ हुन सक्ने) को लागि २०७९ साल माघ १ गते देखि २०८० पौष मशान्त सम्म सिद्धा वापत अरुवा मन्सुली (मोटा) चामल कारागार ऐन नियमावली बमोजिम कैदीवन्दीहरूलाई तोकिएको स्केल बमोजिम उपलब्ध गराउन आवश्यकता अनुसारको परिमाणमा पटक पटक रूपमा आपूर्ति गर्नको लागि ठेक्का बन्दोबस्त गर्नुपर्ने भएकोले सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले ३० (तिस) दिन भित्रमा यस कार्यालय वा जिल्ला प्रशासन कार्यालय वा कोष तथा लेखा नियन्त्रक कार्यालय नुवाकोटबाट रु.३०००- पछि, फिर्ता नहुने गरि राजस्व दस्तुर दाखिला गरि बोलपत्र खरिद गर्न सकिनेछ र ३१ औं दिनको ठिक १२:०० बजे भित्रमा जमानत रकम नगद, धरोटी वा मान्यता प्राप्त बैंकहरूको बैंक ग्यारन्टी समेत साथै राखी उल्लेखित चामलको नमुना संलग्न गरी सीलवन्दी बोलपत्र पेश गर्न हुन इच्छुक योग्य खाद्यान्न आपूर्ति फर्म तथा सप्लायर्सहरूलाई आह्वान गरिन्छ। यस सूचनामा उल्लेख भएका विषयहरू यसै सूचना बमोजिम र उल्लेख नभएका विषयहरूको हकमा बोलपत्र सम्बन्धी फाराम साथ उपलब्ध हुने सूचना तथा शर्तहरू एवं सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३, सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ तथा प्रचलित ऐन नियमानुसार हुनेछ। साथै यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारी यस कार्यालयको सूचना पाटीमा टाँस भए बमोजिम हुनेछ।
सि.नं. खरिद हुने मालसामानको विवरण लगत अनुमान रकम रु. (मु.अ.कर बाहेक) जमानत रकम रु. बोलपत्र दस्तुर रु.
१ अरुवा मन्सुली (मोटा) चामल २६,६७,४२०।- ७२,०००।- ३,०००।-

मास्क लगाउन आग्रह

काठमाडौं (प्रस)- स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले कोभिड-१९ (कोरोना भाइरस) संक्रमणको जोखिम फरक स्वरूपमा देखिएको भन्दै स्वास्थ्य मापदण्ड पालना गर्न आग्रह गरेको छ।

मन्त्रालयले छिमेकी मुलुकहरूमा संक्रमण बढिरहेको उल्लेख गर्दै सबै सीमानाका उन्मुख स्वास्थ्य सहायता कक्षहरूमा स्क्रिनड, निगरानी, सतर्कता एवं आवश्यक तयारी गर्न आग्रह गरेको छ।

१३ जोडी जुम्ल्याहा

पढाउने विद्यालय

राजु चापागाई

कावासोती- पूर्वी नवलपरासीको एउटै विद्यालयमा १३ जोडी जुम्ल्याहा विद्यार्थी अध्ययन गरिरहेका छन्। कावासोती-३ स्थित संस्थागत सिद्धार्थ आवासीय माध्यमिक विद्यालयमा उनीहरू अध्ययन गर्दै आएका छन्।

नर्सिङ्ग कक्षा १० सम्म अध्ययन गर्ने १३ जुम्ल्याहा जोडी रहेको विद्यालयका संस्थापक प्रधानाध्यक्ष भोजराज दाहालले बताए। विगतमा पनि जुम्ल्याहा विद्यार्थी विद्यालयमा पढ्न आउने गरेका थिए, एकैपल्ट यतिधेरै जुम्ल्याहा विद्यार्थी पढ्न आएका यसपटक नै हो, यो आफैमा दुर्लभ संयोग हो, दाहालले भने, 'एउटै शैक्षिक सत्रमा १३ जोडी जुम्ल्याहा विद्यार्थी हामीसँग हुँदा गर्व लागेको छ।'

जुम्ल्याहा जन्म आफैमा दुर्लभ जन्म भएको बताउँदै प्रिन्सिपल दाहालले जुम्ल्याहा विद्यार्थीको आफ्नो विद्यालयको गौरव भएको बताउँछन्। 'एउटै विद्यालयमा १३ जोडी जुम्ल्याहा हनु हाम्रा लागि दुर्लभ मात्रै होइन ऐतिहासिक पनि हो, हामी यी नानी बाबुको अध्ययन अध्यापनमा कुनै कमी हुन नदिने गरेर लागेका छौं,' दाहालले भने। जुम्ल्याहा विद्यार्थी अद्यापन गराउँदै आएका शिक्षकसँग पनि फरक छालको अनुभव रहेको छ। जुम्ल्याहा विद्यार्थी एउटै कक्षामा रहेकाले उनीहरूमा सहकार्य प्रतियस्पर्धाको भावना रहेको विद्यालयका समाजिक शिक्षक ईश्वर पौडेलले बताउँछन्।

वि.सं. २०४६ मा स्थापना भएको उक्त विद्यालयले आफ्नो २३औं वार्षिकोत्सवमा मंगलबार जुम्ल्याहा सन्तान र उनीहरूका अभिभावकलाई सम्मान गरेको छ। रासस

विमालेख हरयो
मिति २०७९/०८/२१ गते, रामेछापबाट मन्थली जाने क्रममा मेरो निम्न व्यहोरा भएको विमालेख हराएको हुँदा पाउनु हुने महानुभावले नजिकको प्रहरी चौकी वा निम्न ठेगानामा खबर गरिदिनु हुन विनम्र अनुरोध गर्दछु।

नाम : सेती माया श्रेष्ठ
मिति : २०७९/०८/२१
(नेपाल राष्ट्रिय विमानचलापत, शाखा काठमाडौं)

नाता बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेड
बागबजार, कामनपा-२८, काठमाडौं
फोन नं. ०१३४९१२९, ०१३४९२९८
Email: natacooperative@gmail.com
एघारौं वार्षिक साधारण सभा सम्बन्धी सूचना

आवरणीय सेयरधनी महानुभावहरू, मिति २०७९ असोज १ गते बसेको संचालक समितिको बैठकको निर्णय अनुसार यस संस्थाको एघारौं वार्षिक साधारण सभा निम्न मिति, स्थान र समयमा हुने भएकोले सम्पूर्ण सेयर सदस्य महानुभावहरूको जानकारी तथा उपस्थितीको लागि अनुरोधका साथ सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Roshi Rural Municipality

Office Of Rural Municipality
Amaltar, Kavre
Bagmati Province, Nepal
प्राविधिक प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने तथा आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने आसयको सूचना

प्रकाशित मिति : २०७९/०९/०८
यस कार्यालयबाट प्रकाशित ठेक्का सम्बन्धी सूचना र तत्पश्चात रितपूर्वक दर्ता भएका बोलपत्र उपर कारवाही हुँदा देहायका बोलपत्रदाताहरूको प्राविधिक प्रस्ताव स्वीकृत गरी आर्थिक प्रस्ताव खोल्न मुनासिब देखिएकोले सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ को उपनियम ५ को प्रयोजनार्थ यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Project Title: Damphu Jiwanta Sangralaya Construction Phase III
Contract No.: RRM/DJSC/W/NCB/04-2079/80

Table with 2 columns: S.N. and प्राविधिक प्रस्ताव स्वीकृत भएका बोलपत्रदाताहरू. Rows include Sateshwor Nirman Sewa Pvt.Ltd., Lama Pragati Nirman Sewa, Kavrepalanchok and C.B.Construction Pvt.Ltd., Kavrepalanchok.

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने
मिति : २०७९/०९/१७
समय : दिनको १:०० बजे,
स्थान : गाउँपालिकाको कार्यालय

साहदामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for Abdul Karim Daham Saleh Al Daham Car Service Workshop. Columns: कामदारको पद, मान संख्या, मासिक तलब, आउने र पुरानो सुविधा, प्रतियोगिता, हप्ताका काम गर्ने दिन, लायफाई, शान्त सुविधा, बस्ने सुविधा, करार अवधि.

RECENT JOB PLACEMENT PVT. LTD
Tokha Municipality-05, Basundhara-8, Kathmandu Tel : +977-1-4390467, 4355536
Email: recentjobplacement@gmail.com, Website: www.recentjobplacement.com

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for Palazzo Hotel Company. Columns: कामदारको पद, मान संख्या, मासिक तलब, आउने र पुरानो सुविधा, प्रतियोगिता, हप्ताका काम गर्ने दिन, लायफाई, शान्त सुविधा, बस्ने सुविधा, करार अवधि.

Dubai Avance International Pvt. Ltd.
Maharajgunj-3, Kathmandu, Nepal Tel No:+977-15905763/015905351
Fax No:+977-4383351, Mobile: 984-5642103, Email Id: dubaioverseas2016@gmail.com

फार वेस्टर्न एगो जाईन्ट लिमिटेडको वार्षिक साधारण सभाको सूचना

श्री आदरणीय सेयरधनी महानुभावहरू, यस फार वेस्टर्न एगो जाईन्ट लिमिटेडको २०७९ पौष २ गते बसेको संचालक समितिको बैठकको निर्णयानुसार फार वेस्टर्न एगो जाईन्ट लिमिटेडको तेस्रो वार्षिक साधारण सभा निम्न मिति, स्थान र समयमा निम्न विषयहरूमा छलफल गरी निर्णय गर्न बस्ने भएको हुँदा कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा ६७ अनुसार सम्पूर्ण सेयरधनी महानुभावहरूको जानकारी तथा उपस्थितीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

साधारण सभा हुने मिति, स्थान र समय :
मिति : २०७९ साल पौष २९ गते, शुक्रबार, (२०२३ जनवरी १३)
स्थान : कम्पनीको कार्यालय, अमरगढी-१, मौरडा, डडेल्धुरा।
समय : १०:०० बजे

- संचालक समितिको तेस्रो वार्षिक प्रतिवेदन उपर छलफल गरी पारित गर्ने।
आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ को लेखापरीक्षकको प्रतिवेदन सहितको बासलात, नाफा-नोक्सान हिसाब र नगद प्रवाह लायतका वित्तीय विवरणहरू पारित गर्ने।
कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १११ अनुसार आर्थिक वर्ष २०७९/०८० को लागि लेखापरीक्षकको नियुक्ति र निजको पारिश्रमिक निर्धारण गर्ने सम्बन्धमा।
कम्पनीको तेस्रो साधारण सभाको निर्णय पुस्तिकामा हस्ताक्षर गर्न संचालक समितिका पदाधिकारका अतिरिक्त सेयरधनीको तर्फबाट प्रतिनिधि चयन गर्ने सम्बन्धमा।

संचालक समिति
०९६-५९०८८२, ९८४८५३३८५१

- सम्पूर्ण सेयरधनी महानुभावहरूले यसै सूचनालाई आधार मानि साधारण सभामा उपस्थित हुनुहुन अनुरोध गरिन्छ।
सेयरधनी महानुभावहरूले साधारणसभामा उपस्थित हुँदा आफ्नो परिचय खुल्ने परिचयपत्र साथमा ल्याउन अनिवार्य छ।
साधारणसभामा भाग लिनुका लागि प्रतिनिधि (PROXY) नियुक्त गर्न चाहने सेयरधनीहरूले प्रतिनिधि पत्र (PROXY FORM) भरी सभा सुरु हुनुभन्दा ३ दिन अगावै कम्पनीको कार्यालयमा दर्ता गराई सक्नुपर्नेछ।
निर्णय गरिएको प्रतिनिधि कम्पनीको सेयरधनी हुनु अनिवार्य छ।
विविध शीर्षक अन्तर्गत प्रश्न गर्न चाहने सेयरधनीहरूले आफूले प्रश्न गर्न चाहने विषयबारे कम्तिमा २ दिन अगावै सो को लिखित जानकारी कम्पनीको कार्यालयमा गराईसक्नुपर्नेछ भने लिखित रूपमा प्राप्त नभएको विषयवस्तु उपर प्रश्न गर्न सकिने छैन।
सेयरधनी महानुभावहरूको सुविधाका लागि उपस्थिति पुस्तिका विहान ९.०० बजेदेखि खुल्ला रहनेछ।
अन्य जानकारीका लागि कम्पनीको कार्यालयमा कार्यालय समय भित्र सम्पर्क राख्नुहुन अनुरोध छ।

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for ROZA LEVANTO LIDYFA W ALTANZFAT. Columns: कामदारको पद, मान संख्या, मासिक तलब, आउने र पुरानो सुविधा, प्रतियोगिता, हप्ताका काम गर्ने दिन, लायफाई, शान्त सुविधा, बस्ने सुविधा, करार अवधि.

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: ३०७९ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।
स्वदेशमा अरिजे प्रि. ओईकल सर्व करले गर्ने र कति गर्ने, रोजगार कम्पनिले दिने/ लायडि, स्वदेशमा अरिजे भिमा सर्व कर ले ल्याउने र कति ल्याउने, रोजगारदाता बिमा दुबै/बढ्दो र कसले ल्याउने, हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने, निमा शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने, अतिमधिकरण शुल्क कति ल्याउने र कसले ल्याउने, निमा रटपिपड शुल्क कसले ल्याउने।

The Center Overseas Concern Pvt.Ltd
Basundhara, K/m, Nepal, Tel : +977-1-4985474, 4985586, Fax: +977-1-4385806

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for PLASTO PACK FACTORY. Columns: कामदारको पद, मान संख्या, मासिक तलब, आउने र पुरानो सुविधा, प्रतियोगिता, हप्ताका काम गर्ने दिन, लायफाई, शान्त सुविधा, बस्ने सुविधा, करार अवधि.

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: ३०७९ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।
स्वदेशमा अरिजे प्रि. ओईकल सर्व करले गर्ने र कति गर्ने, रोजगार कम्पनिले दिने/ लायडि, स्वदेशमा अरिजे भिमा सर्व कर ले ल्याउने र कति ल्याउने, रोजगारदाता बिमा दुबै/बढ्दो र कसले ल्याउने, हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने, निमा शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने, अतिमधिकरण शुल्क कति ल्याउने र कसले ल्याउने, निमा रटपिपड शुल्क कसले ल्याउने।

The Center Overseas Concern Pvt.Ltd
Basundhara, K/m, Nepal, Tel : +977-1-4985474, 4985586, Fax: +977-1-4385806

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for GME CARBON SDN BHD. Columns: कामदारको पद, मान संख्या, मासिक तलब, आउने र पुरानो सुविधा, प्रतियोगिता, हप्ताका काम गर्ने दिन, लायफाई, शान्त सुविधा, बस्ने सुविधा, करार अवधि.

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: ३०७९ पौष १५ गते (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।
स्वदेशमा अरिजे प्रि. ओईकल सर्व करले गर्ने र कति गर्ने, रोजगार कम्पनिले दिने/ लायडि, स्वदेशमा अरिजे भिमा सर्व कर ले ल्याउने र कति ल्याउने, रोजगारदाता बिमा दुबै/बढ्दो र कसले ल्याउने, हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने, निमा शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने, अतिमधिकरण शुल्क कति ल्याउने र कसले ल्याउने, निमा रटपिपड शुल्क कसले ल्याउने।

Mass Human Resource Pvt. Ltd.
Samakhusi, K/m, Nepal, TEL: + 977-1-4983080, 4983088, 4955765

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for WIRA SERVICES SDN BHD. Columns: कामदारको पद, मान संख्या, मासिक तलब, आउने र पुरानो सुविधा, प्रतियोगिता, हप्ताका काम गर्ने दिन, लायफाई, शान्त सुविधा, बस्ने सुविधा, करार अवधि.

अन्तरवार्ता हुने स्थान र मिति:
अन्तरवार्ता हुने स्थान र मिति: (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।
सुनसरी ईटहरी (Itahari, Sub-Metro, London Hotel) ३०७९ पौष १६ गते (31st Dec. 2022) मा हुनेछ।
वित्तियोगिताको लागि सम्पर्क : ९८०८६३३७५, ९८०८६३३७५
अन्तरवार्ता हुने स्थान र मिति:
अन्तरवार्ता हुने स्थान र मिति: (30th Dec. 2022) मा हुनेछ।
सुनसरी ईटहरी (Itahari, Sub-Metro, London Hotel) ३०७९ पौष १६ गते (31st Dec. 2022) मा हुनेछ।
वित्तियोगिताको लागि सम्पर्क : ९८०८६३३७५, ९८०८६३३७५

ASIA LINK SERVICES PVT. LTD.
Basundhara Kathmandu,Nepal, Tel: +977-01-5903260, Phone No: 985-116133, 9851330547, 9851330557, E-mail: info@asialinkservices.com.np, Website: www.asialinkservices.com



मधुसुदनको फिल्ममा मुकुन

निर्देशक मधुसुदन भट्टराईको नयाँ फिल्ममा अभिनेता मुकुन भुसाल अनुबन्धित भएका छन्।



शुक्रबार, ८ पुस २०७९ (Friday, December 23, 2022)

मिसेस ब्यूटी क्वीन छानिँदै



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- 'लेट मि इन मिसेस ब्यूटी क्वीन नेपाल २०२२' छानिँने भएको छ।

सिजन मिडियाले प्रतियोगिताको आवेदन खुला भएको जनाएको हो।

आत्मविश्वास अर्भिवृद्धि, वाक्कला तथा नेतृत्वदायी क्षमताको विकास साथै त्यसको आवश्यकताको महसुस गरी सोही अनुरूप उपयोगितावारे मार्ग निर्देशन दिँदै सक्षम र

जिम्मेवार महिलाको रूपमा अगाडि बढाउन सहयोग गर्ने हेतुले आयोजना हसन लागेको हुँदै आएको आयोजक सिजन मिडियामा प्रबन्ध निर्देशक प्रदीपराज वन्तले बताए।

प्रतियोगिताको यो संस्करणमा उपत्यका र उपत्यका बाहिरबाट गरेर जम्मा २० जना प्रतियोगी समावेश गराइनेछ।

प्रारम्भिक चरणमा छानिएका प्रतियोगीहरूलाई प्रशिक्षणको क्रममा व्यक्तित्व विकास, बक्तित्व कला, शारारिक फिटनेस, जुम्बा, सेल्फ डिफेन्स, सेल्फ मेकअप, फोटो सेसन, टेबल म्यानर सम्वन्धि प्रशिक्षण साथै महिला अधिकार सम्वन्धी ज्ञान सिप प्रदान गरिनेछ।

Advertisement for APPOLO OVERSEAS SERVICES (P) LTD. with a table of services and contact information.

Advertisement for ABUDHABI NATIONAL OIL CO. ADNOC with a table of services and contact information.

छक्का पञ्जा-४ फागुन १९ मा

काठमाडौं (प्रस)- फिल्म 'छक्का पञ्जा ४' फागुन १९ गतेबाट प्रदर्शनमा आउँदैछ।

उनी उभिएको देखाइएको छ। पोस्टरले फिल्ममा उनको चरित्र यस अगाडिको फिल्म भै रहेको अनुमान गर्न सकिन्छ।



रंगशाला

स्पेनिस टोली नेपाल भ्रमणमा आउँदै

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- स्पेनिस फुटबल क्लब दुई मैत्रीपूर्ण खेलका लागि नेपाल भ्रमणमा आउने भएको छ।



टोलीको प्रशिक्षणमा पोखरावासी राजेन्द्र तामाङ हुनेछन्। यसैगरी काठमाडौं-११ को टिम पूर्वकप्तान विराज महजनको नेतृत्वमा रहनेछ।

विकास तथा पर्यटन प्रवर्द्धनमा सहयोग पुर्याउने उद्देश्यसहित गरिन लागेको मैत्रीपूर्ण खेलका लागि काथेरिन्यो फुटबल क्लबको साथमा स्पेनिस राष्ट्रिय टोलीबाट खेल्सकेका खेलाडीहरूका साथै स्पेनिस फुटबल महासंघका उपाध्यक्ष पनि नेपाल आउनेछन्।

फाउन्डेसनले नेपालको पर्यटन प्रवर्द्धनमा यस मैत्रीपूर्ण खेलले धेरै सहयोग पुग्ने विश्वास लिएको छ।

देशका फुटबल एकेडेमीहरूबीच दीर्घकालीन सहकार्यको वातावरण बनाउने, स्पेनिस प्रशिक्षकहरू नेपाल ल्याएर खेलाडीहरूलाई विशेष प्रशिक्षणको व्यवस्था मिलाउने, स्पेनका विशेषज्ञ इन्टरनेटहरूबाट नेपाली प्रशिक्षकहरूलाई प्रशिक्षित गराउने, नेपालका प्रतिभावान युवा खेलाडीलाई स्पेनमा विशेष प्रशिक्षणको व्यवस्था मिलाउनेलगायतका योजना बनाएको छ।

नेपाल टी-२० लिग शनिबारदेखि

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- पहिलो संस्करणको नेपाल टी-ट्वान्टी क्रिकेट लिग प्रतियोगिता एक दिन पछि सरेको छ।

यस अघि क्यानले प्रतियोगिता पुस ८ बाट २६ गतेसम्म हुने जनाएको थियो।

टी-ट्वान्टी लिगको टूर्नामेन्ट डाइरेक्टरमा क्यानका महाप्रबन्धक वृत्तान्त खनाललाई नियुक्त गरेको छ।

टियु क्रिकेट मैदानमा पहिलो संस्करणको लिगमा ६ टोलीको सहभागिता रहने छ।

संस्करणमा काठमाडौं नाइट,पोखरा एभेन्जर्स,फार वेस्टर्न युनाईटेड,जनकपुर रोयल्स,विराटनगर सुपर किंग्स र लुम्बिनी अल स्टार रहेका छन्।

Advertisement for Melamchi Municipality regarding an invitation for electronic bids for various projects. Includes a table with project details and contact information.

Advertisement for Mannai Trading Co. WLL Qatar, Doha, listing various job openings and contact details.

Advertisement for Arab Recruitment Pvt. Ltd. with contact information.

छपावाला सुन / तेजाबी सुन / चाँदी	प्रति तोला -	प्रति तोला -	प्रति तोला -
	१०१२००	१००७००	१४००

बंगलादेशसँग व्यापारका लागि चेम्बरको पहल



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- नेपाल चेम्बर अफ कमर्सले व्यापार सहजीकरणवारे बंगलादेशका उद्योगी एवम् व्यवसायीसँग छलफल गरेको छ। नेपाल भ्रमणमा रहेको बंगलादेशको उद्योगी व्यवसायी र चेम्बरबीच सडक र हवाई पूर्वाधार विकासमार्फत व्यावसायिक गतिविधि बढाउने सहमति भएको हो।

नेपाल बंगलादेश बीचको कूटनीतिक सम्बन्ध ५० वर्ष पूरा भएको सम्बन्धमा दुई राष्ट्र बीचका व्यावसायिक प्रतिनिधिबीच, ऊर्जा, पर्यटन, उद्योगलगायत क्षेत्रमा सहकार्य गर्ने सहमति भएको हो। अध्यक्ष मल्लले भने, 'नेपाल, भारत र बंगलादेशबीच ऊर्जा व्यापारका लागि त्रिपक्षीय सम्झौता भएको छ। यसको प्रभावकारी कार्यान्वयनसँगै लगानीका लागि हामी आह्वान गर्दछौं।'

बंगलादेशमा सडक सञ्जालसँगै हवाई सम्पर्क विस्तार गरेर नागरिकको तवरबाट पनि सम्बन्ध विस्तार गर्नुपर्नेमा अध्यक्ष मल्लले जोड दिए। बंगलादेशसँग नेपालको व्यापार घाटा उच्च रहेको सन्दर्भमा अध्यक्ष मल्लले निर्यात सम्भावना भएका वस्तुहरूको खोजी गर्नुपर्नेमा जोड दिए। नेपालले

ऊर्जा व्यापारमार्फत व्यापार घाटा कम गर्न सक्ने सम्भावना भएकाले यसको सहजीकरण गर्न तथा विद्युत्मा लगानीका लागि मल्लले आग्रह गरे।

बंगलादेशमा ऊर्जाको माग उच्च रहेको सन्दर्भमा नेपालबाट निर्यात गर्ने विभिन्न विकल्पमा दुई पक्षीय छलफल भएको थियो। नेपाल, बंगलादेश र भारतबीच ऊर्जा व्यापारसम्बन्धी सम्झौता भए पनि यसको व्यावहारिक कार्यान्वयन हुन सकेको छैन। चेम्बर अध्यक्ष मल्लले विद्युत् व्यापारको सहजीकरणसँगै नेपालमा जलविद्युत्मा लगानी गर्न बंगलादेशका उद्योगी व्यवसायीसँग आग्रह गरे।

यस्तै नेपालमा साना तथा मझौला उद्योगमा समेत लगानीका लागि नेपाल खुला रहेको र लगानी सुरक्षणका लागि सरकारसँग आफूहरूले पहल गर्ने अध्यक्ष मल्लले बताए। बंगलादेशको लालमोनिरहात चेम्बर अफ कमर्सका वरिष्ठ उपाध्यक्ष मोरोले ह्युमायुन कविरले दुई देशको व्यापार सहजीकरणका लागि सडक पूर्वाधार विकास गर्नुपर्नेमा जोड दिए। हवाईसँगै स्थल मार्गलाई समेत जोड्न दुवै राष्ट्रले पहल गर्नुपर्नेमा उनले जोड दिए। नेपालमा ऊर्जा, पर्यटन क्षेत्रमा लगानीका लागि आफूहरू तयार रहेको तर नीतिगत सहजीकरणका लागि चेम्बरले पहल गर्नुपर्ने कविरले बताए।

‘उद्यमी र किसान नै मुलुकको आर्थिक विकासको मेरुदण्ड’

प्रभाव संवाददाता

बुटवल- राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले उच्च मनोबल भएका उद्यमी र किसानहरू नै मुलुकको आर्थिक विकासको मेरुदण्ड भएको हुनाले यसतर्फ राज्यका निकायहरूको ध्यान जानुपर्नेमा जोड दिएकी छिन्। विहीवारदेखि बुटवलमा सुरु भएको राष्ट्रिय औद्योगिक प्रदर्शनीको उद्घाटन गर्दै उनले राज्यको हुकुटीमा आफ्नो परिश्रमबाट करिब १० करोड उद्यमी र किसानले राज्यको क्षमताअनुसार सहज सेवा र अवसर प्राप्त गर्ने वातावरण निर्माण गर्न सबैको ध्यानकर्षण गराइन्।

स्वदेशी उत्पादनको प्रयोग, तुलनात्मक लाभका क्षेत्रहरूमा लगानी तथा रोजगारी सिर्जना गर्ने कार्यमा सहजीकरण गरिदिनु राज्यको गहन जिम्मेवारी भएको उनको भनाइ छ। राष्ट्रपति भण्डारीले वर्तमान अवस्थामा देशको राष्ट्रिय अर्थतन्त्रले धेरै गम्भीर प्रकारका चुनौतीहरूको सामना गरिरहेको भन्दै व्यापार घाटा र आयातमाथि हाम्रो निरभरता विस्तारले विदेशी मुद्राको सञ्चितमा अभूतपूर्व चाप परेको बताइन्। यी चुनौतीबाट पार पाउन स्वावलम्बी राष्ट्रिय अर्थतन्त्रको विकासलाई मूलभूत उद्देश्य बनाउनुपर्ने उनको जोड छ।

‘मुलुकको व्यापार घाटालाई तत्कालै कम गर्दै लैजान कृषि उत्पादन बढाउने, वन पैदावार र जडीबुटीमा आधारित आयात प्रतिस्थापन गर्ने तथा पर्यटन प्रवर्धन र जलविद्युत्को स्वदेशी खपतमा जोड दिने नीतिहरू अवलम्बन गर्नु अति आवश्यक छ’, राष्ट्रपति भण्डारीले भनिन्।

हरेक स्थानीय तहले खेतीयोग्य जमिन बाँफो नराख्ने नीति बनाई युवा जनशक्ति



र किसानहरूलाई उत्प्रेरित गर्न उद्योगी-व्यवसायीसँग मिलेर काम गर्नुपर्ने आवश्यकता रहेको उनले बताइन्। ‘समृद्ध नेपाल निर्माणको आधार, स्वदेशी उद्यमशीलताको विस्तार’ भन्ने अत्यन्त सामयिक विषयवस्तुका साथ आयोजना गरिएको यस प्रदर्शनीले विगत करिब तीन वर्षदेखि कोभिड-१९ महामारीका कारण शिथिल हुन पुगेको आर्थिक गतिविधिलाई नयाँ उत्साह प्रदान गर्दै समग्र राष्ट्रिय अर्थतन्त्रलाई माथि उठाउन सहयोग पुऱ्याउने उनले विश्वास व्यक्त गरिन्।

हाम्रो सभ्यताले विकास गरेका प्राचीन शास्त्रहरूले ‘सर्वे भवन्तु सुखिनः, सर्वे सन्तु निरामया’ को परिकल्पना गरेको बताउँदै उहाँले जसमा हरेक व्यक्तिलाई सुखी रहनका निम्ति निरोगी र उद्यमशील हुन आवश्यक पर्ने सन्देश अन्तर्निहित रहेको उल्लेख गरिन्। उनले हालै सञ्चालनमा आएको गौतम बुद्ध

अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलका कारण लुम्बिनी प्रदेशको पर्यटनलगायत समग्र आर्थिक विकासमा समेत महत्त्वपूर्ण योगदान पुग्ने बताउँदै मुलुकको पर्यटन उद्योगलाई थप सुदृढ गर्नका लागि लुम्बिनीको भ्रमणमा आउने पर्यटकहरूले अन्य क्षेत्रको समेत भ्रमण गर्ने सम्भावनाहरूको खोजी गर्नुपर्ने धारणा राखिन्।

पछिल्ला दिनमा लुम्बिनी प्रदेशका आर्थिक तथा औद्योगिक गतिविधिमा महिलाहरूको सहभागिता र नेतृत्वले धेरै सकारात्मक सन्देश दिएको बताउँदै राष्ट्रपति भण्डारीले महिलाको व्यावसायिक नेतृत्व विकास तथा क्षमता अभिवृद्धिमा आर्थिक एवं मानवीय लगानी बढाउँदै लैजानुपर्ने उल्लेख गरिन्। उनले उद्यमी महिलालाई अझ मेहनत गर्दै स्वावलम्बी बनेर अगाडि बढ्न आह्वान गरिन्।

उद्घाटन समारोहमा गृहमन्त्री बालकृष्ण

खाणले नेपालमा औद्योगिक वातावरण निर्माणका लागि सरकार संवेदनशील बन्ने बताए। उनले यस्ता प्रदर्शनीले उद्योगीका समस्या उजागर गर्ने काम गरेको जनाउँदै समस्या समाधानमा सरकार प्रतिबद्ध रहेको उल्लेख गरे।

‘बुटवलमा औद्योगिक प्रदर्शनीको लामो सिलसिला छ। यहाँका उद्योग सङ्घ, व्यापार सङ्घ र वाणिज्य सङ्घको प्रयत्नमा स्थायी संरचना बनेको छ, अब यो छिट्टै निर्माण हुनेछ, भन्ने विश्वास छ’, उनले भने।

बुटवल उपमहानगरपालिकाका प्रमुख खेलराज पाण्डेले बुटवललाई गौरवमय सहरका रूपमा विकास गर्न नगरपालिका लागिपरेको बताए। उनले मोतिपुर औद्योगिक क्षेत्रको निर्माण प्रक्रिया अघि बढाउन सबै राजनीतिक दल, उद्योगी व्यवसायीको सहकार्य रहेको उल्लेख गर्दै कानुनी अड्कन फुकाउन सरकारको ध्यान जानुपर्ने बताए।

उद्योग परिषद् लुम्बिनीका अध्यक्ष एजाज आलमले अहिले उद्योगहरूको अवस्था दयनीय बन्दै गएको बताए। रूपन्देही उद्योग सङ्घका अध्यक्ष माधवप्रसाद पौडेलले कोरोना सङ्क्रमणका कारण थलिएको अर्थतन्त्र उकास्न प्रदर्शनी आयोजना गरिएको बताए।

‘समृद्ध नेपाल निर्माणको आधार, स्वदेशी उद्यमशीलताको विस्तार’ भन्ने मूल नारासहित रूपन्देही उद्योग सङ्घको आयोजनामा १५औँ राष्ट्रिय औद्योगिक प्रदर्शनी कृषि, प्रविधि तथा पर्यटन महोत्सव सुरु भएको हो। स्वदेशी उत्पादनको प्रदर्शन र बजारीकरण गर्ने मुख्य उद्देश्य राखेर आयोजना गरिएको प्रदर्शनीमा विभिन्न प्रकृतिका स्वदेशी उत्पादन तथा प्रविधिका चार सय ५० स्टल छन्।

वर्ल्डलिंकलाई नोकियाको ‘होम कनेक्टिभिटी सर्भिस इनोभेसन’ अवार्ड



काठमाडौं (प्रस)- नेपालकै सबैभन्दा ठूलो इन्टरनेट सेवा प्रदायक कम्पनी वर्ल्डलिंक कम्प्युनिकेसन लिमिटेडले ‘नोकिया जिटिएएफएफ फिक्सड नेटवर्क्स कस्टुमर अवार्ड २०२२’ वाट सम्मानित भएको छ।

सेवामा नवप्रवर्तन ल्याउन सफल भएको भन्दै कम्पनीले यस्तो अवार्ड दिएको हो। नोकियाका अनुसार वर्ल्डलिंकले होम कनेक्टिभिटी सर्भिस इनोभेसनका लागि वर्ल्डलिंकलाई विजेताको रूपमा चयन गरिएको हो। ‘हिमाल, वरफ तथा हिउँ, खोला एवम् वन्यजन्तु जस्ता प्रतिकूल परिस्थितिमा समेत ग्राहकलाई जोड्ने नोकिया वायरलेस क्लाउड कन्ट्रोलरमा अग्रणी भूमिका निर्वाह गरेकोले सर्भिस इनोभेसन: इन-होम कनेक्टिभिटी विधा अन्तर्गतको अवार्ड वर्ल्डलिंकलाई प्रदान गरिएको छ’, नोकियाको नेटवर्क पूर्वाधार, एफएन सीटीओ तथा एमसीए विभागका सोलुसन सपोर्ट लिड स्यारी एन्नीले भनेकी छिन्।

नोकियाले यही डिसेम्बर ७-८ सम्म सिङ्गापुरमा आयोजना गरेको गेट टु फास्ट फास्टर २०२२ कार्यक्रम माफ्न वर्ल्डलिंकलाई यो अवार्ड प्रदान गरिएको थियो।

हाल कम्पनीको इन्टरनेट सेवा प्रयोग गर्ने ग्राहकको संख्या सात लाख भन्दा बढी तथा प्रयोगकर्ताको संख्या ३० लाख भन्दा धेरै छ। हाल नेपालमा एक जना ग्राहकले

कर्पोरेट

जोडेको इन्टरनेट औसत ४ : ३२ जनाले प्रयोग गर्दै आएका छन्। देशका सातै प्रदेशका ७४ जिल्लामा वर्ल्डलिंकको इन्टरनेट सेवा पुगिसकेको छ। कम्पनीले देशका विभिन्न १४ हजार भन्दा बढी स्थानमा फ्री वाईफाई सेवा समेत उपलब्ध गराउँदै आएको छ।

ग्लोबल आइएमईको एक्सटेन्सन काउन्टर म्याग्दीमा

काठमाडौं (प्रस)- ग्लोबल आइएमई बैंक लिमिटेडले म्याग्दी जिल्लाको अन्नपूर्ण गाँउपालिका वडा नं ६, पोखरेवगरमा बैंकको ५२ औँ एक्सटेन्सन काउन्टर सञ्चालनमा ल्याएको छ।

सेवाग्राहीको बृहदो चाप र विस्तारित बैंकिङ सेवाको आवश्यकतालाई मध्यनजर गर्दै ग्लोबल आइएमई बैंक वेनी शाखाको मातहतमा रहनेगरी यो एक्सटेन्सन काउन्टर सञ्चालनमा ल्याइएको हो। यस एक्सटेन्सन काउन्टरबाट निक्षेप संकलन गर्ने, नगद भुक्तानी गर्ने, मोबाइल तथा अनलाइन बैंकिङ सेवा दिने, रेमिट्यान्सको सुविधा प्रदान गर्ने लगायत सबै किसिमका साधारण बैंकिङ सेवाहरू उपलब्ध हुनेछन्। ग्लोबल आइएमई बैंक मुलुकका सतहचर्रे जिल्लामा शाखा सञ्जाल रहेको निजी क्षेत्रको पहिलो वाणिज्य बैंक हो। बैंकले २९२ शाखा, २७९ एिएएम, २८३ शाखारहित बैंकिङ सेवा, ५२ एक्सटेन्सन तथा राजश्व संकलन काउन्टर तथा ३ वटा वैदेशिक प्रतिनिधि कार्यालयसमेत गरी ९०० भन्दा बढी सेवा केन्द्रबाट ३० लाखभन्दा बढी ग्राहकहरू माफ्न सेवा प्रदान गर्दै आएको छ।

यसका साथै बैंकले संयुक्त राज्य अमेरिका, संयुक्त अधिराज्य, क्यानडा, अस्ट्रेलिया, मलेसिया, दक्षिण कोरिया, जापान, साउदी अरेबिया, कतार, युएई, वहराइन, कुवेत, भारत, जोर्डन, हङकङ लगायतका मुलुकबाट रेमिट्यान्स भित्र्याउँदै देशको अर्थ व्यवस्थामा महत्त्वपूर्ण योगदान पुऱ्याउँदै आइरहेको छ।

ओरेण्टलपीडितले मागदाबी गर्ने अन्तिम म्याद आज

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- ओरेण्टल कोअपरेटिभ लिमिटेडमा वचत गरेका वचतकर्ताले प्रमाणसहित निवेदन पेश गर्ने अन्तिम दिन अजा शुक्रवारसम्म रहेको छ।

समस्याग्रस्त सहकारी व्यवस्थापन समितिको कार्यालयले मंसिर २३ गते १५ दिनको समय थप गरी ओरेण्टलपीडितलाई अनलाइनमार्फत मागदाबी गर्न सूचना प्रकाशित गरेको थियो। त्यसअनुसार पीडितले शुक्रवारसम्म अनलाइनमार्फत आवेदन दिनुपर्ने समितिको कार्यालय प्रमुखसमेत रहेका सदस्यसचिव केशवप्रसाद पौडेलले राससलाई जानकारी दिए।

आवेदन समितिको वेबसाइटमा गएर अनलाइन मागदाबी निवेदनबाट फारम भर्नुपर्ने उनले बताए। समितिले अनलाइनबाट नै फारम भर्नुपर्ने जनाएको छ। हालसम्म तीन हजार छ सय ७५ जनाले ओरेण्टलसँग मुद्दती वचत, साधारण वचत र सेयर

रकम माग दाबीको अचावीघड गरेका छन्। अचावीघड माग दाबी गर्ने वचतकर्ताले रु दुई अर्ब ७७ करोड सात लाख ६९ हजार ६८२ माग गरेको कार्यालयले जनाएको छ।

सरकारले पहिलोपटक २०७४ कात्तिक २० गते समस्याग्रस्त घोषणा गरेको ओरेण्टल को-अपरेटिभ लिमिटेडले देशभर नौ शाखा खोली रु १० अर्ब भन्दामाथि वचत सञ्चलन गरेर भागेको अभिलेख पाइएको समितिको कार्यालयले जनाएको छ। यसअघि माग दाबी गर्नेमा सहकारीका वचतकर्ताको साँवा, ब्याज, सेयर र अपार्टमेन्टको समेत गरी रु १० अर्ब भन्दामाथि पैसा फिर्ता गर्नुपर्ने अभिलेख रहेको समितिले जनाएको हो। विसं २०७४ मा सहकारी मन्त्रिस्तरीय निर्णय गरी ओरेण्टललाई समस्याग्रस्त घोषणा गरिएको थियो।

सरकारले समस्याग्रस्त घोषणा गरेपछि एउटा पत्रमात्र पठाएर अरु कागजात नर्दिदा वचतकर्ताको पैसा फिर्ताका

लागि प्रमाण जुटाउन समस्या भएको कार्यालय प्रमुख पौडेलले बताए। ओरेण्टललाई पहिलोपटक समस्याग्रस्त घोषणा गरेपछि सात हजार छ सय ४६ जनाले पैसा ढुगेको भन्दै मागदाबी गरेको पनि उनले सुनाए। ओरेण्टललाई समस्याग्रस्त घोषणा गरेको केही समयमै सर्वोच्च अदालतमा मुद्दा परेको थियो।

सर्वोच्चले २०७६ फागुन ११ गते सहकारीलाई नै वचत फिर्ताको समस्या समाधान गर्न आदेश दिएको थियो। सहकारी सञ्चालक समितिले समस्या समाधान नगरेपछि सरकारले दोस्रोपटक ओरेण्टललाई समस्याग्रस्त घोषणा गरेको हो।

यस वर्ष गत असोज ७ गते सरकारले दोस्रोपटक ओरेण्टललाई समस्याग्रस्त घोषणा गरेको थियो। दोस्रोपटक समस्याग्रस्त घोषणा गरेपछि यही मंसिर ९ गते मागदाबी गर्नेको अभिलेख अचावीघड गर्न सुरु गरिएको समितिका सदस्यसचिव समेत रहेका पौडेलले जानकारी दिए।

अब मात्र एक क्लिकमा...
www.prabhbonline.com

www.facebook.com/PrabhabOnline

प्रभाव दैनिक